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Přístaviště v brněnské Bystrci se v sobotu 23. května proměnilo v centrum oslav
osmdesátého výročí zahájení lodní dopravy na Brněnské přehradě. Akci, kterou připravil
Dopravní podnik města Brna (DPMB), navštívilo téměř 30 tisíc lidí, kteří využili slunečné
počasí a nabitého programu k oslavě brněnského fenoménu.

Program, který byl koncipován jako celodenní zážitek pro rodiny, předčil veškerá očekávání
dopravního podniku. „Tak obrovský zájem veřejnosti jsme nečekali. Jsme nadšeni, že si lidé k naší
lodní dopravě našli cestu v takovém počtu. Je to pro nás potvrzení, že program, který jsme připravili
– od hudebních vystoupení přes technické zajímavosti až po rodinné aktivity – byl zvolen správně a
návštěvníky bavil,“ uvedl Miloš Havránek, generální ředitel Dopravního podniku města Brna.

Největší zájem byl o krátké plavby k hrázi přehrady, které byly pro veřejnost po celý den zdarma.
Během horkého dne byla velkým lákadlem pro rodiny s dětmi osvěžující pěnová party a workshopy
cirkusu LeGrando, kde si zájemci všech věkových kategorií zkoušeli své dovednosti. Středem
pozornosti byl i unikátní šestimetrový pojízdný model lodi Prýgl 80 vyrobený na tramvajovém
podvozku v ústředních dílnách DPMB. Ten byl po celou dobu akce obklopen dětmi i dospělými, kteří
si pořizovali fotografie. Zážitkem pro návštěvníky byly i komentované procházky organizované ZOO
Brno, záchrana tonoucího ve vodě nebo prohlídky hráze Brněnské přehrady.

Odpolední a večerní blok patřil kromě doprovodných aktivit i koncertům. Prostranství před pódiem
se postupně zaplňovalo a vyvrcholením celého dne byl koncert Ukulele Orchestra jako Brno.

„Chtěl bych poděkovat všem, kteří s námi přišli oslavit osmdesátiny naší lodní dopravy. Atmosféra
byla skvělá a my jsme hrdí, že lodní doprava po osmdesát let tvoří tak neodmyslitelnou součást Brna.
Speciální dík patří také všem zapojeným partnerům, kteří nám pomohli akci udělat takto atraktivní,“
uzavřel Miloš Havránek.
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